

发挥特色优势助力淄博经济转型

当前,淄博市经济发展处于转方式、调结构的攻坚时期,中国银行淄博分行紧跟市政府的工作部署,秉承“担当社会责任,做最好银行”的理念,主动服务实体经济,引领经济结构的转型升级。4月21日,中国银行山东省分行行长陶以平代表山东省分行与淄博市政府签署战略合作协议,未来三年,中行将加大对淄博的信贷资金投入,全力支持当地重大项目建设,产业转型升级、企业“走出去”发展等,以更专业、更综合、更便捷、更优质的金融服务助力淄博实现凤凰涅槃、浴火重生。截止目前,该行较

年初新增贷款投放12.51亿元。

一、发挥中行海外产品优势,推动淄博市企业实现海外并购

近年来,我国并购贷款规模实现逐年增长,并购贷款在并购重组、强强联合、实现规模效应等方面发挥了重要作用。中行淄博分行充分发挥海外产品优势,通过人民币跨境投融资、美元跨境投融资等产品,积极支持当地企业通过“走出去”等方式实现兼并重组。目前,该行已为重点客户在澳门分行切分授信额度1.92亿元,支持其在澳门的并购;在法兰克福分行切分授信额度3120万美元,支持其海外的并购。

二、优化客户负债结构,促进企业合理负债

目前实体经济下行压力较大,部分行业运行较困难,部分企业也出现资金链紧张经营恶化等情况。为了遏制客户财务状况的恶化,促进企业合理负债,该行积极创新工作理念,创新金融产品,通过银团贷款及债权人联系会来优化企业负债,控制企业财务风险。如金顺达集团、清源集团债权人联席会,该行均在其中发挥着重要作用。

三、着重支持技改项目,推动淄博市产业结构升级
该行以国家“十二五”重点

产业规划为指引,结合淄博地区经济特点,重点支持医药、新材料、通用和专用设备、电力、化工等行业,淄博市103户技改项目中,该行已介入项目38户,金额16.49亿元。对清单外的技术改造项目,该行也积极支持,为淄博的经济产业结构升级贡献一份力量。

比如,杭州锦江热电淄博绿能垃圾焚烧发电项目。目前山东省垃圾处理正在逐渐由传统卫生填埋为主向焚烧为主转变。随着垃圾回收、处理、运输、综合利用等各环节技术不断发展,垃圾焚烧发电将会成为最经济的发

电技术之一,由于垃圾焚烧发电可以对垃圾进行无害化、减量化处理,又可以利用垃圾焚烧产生的蒸汽供热、发电,实现废弃资源的综合利用,既防止了垃圾的污染,保护了环境,又可以发电供热,带来经济效益,已经逐渐替代了原有填埋处理方式,有着广阔的市场前景。淄博市垃圾填埋场已经饱和,垃圾焚烧将日益成为最主要的垃圾处理方式,淄博绿能环保有限公司新上垃圾焚烧发电项目,该行为其支持2.3亿元授信,大力支持公司的新项目,努力实现金融和实体经济的“双赢”。
(冯谢恩)

建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从

产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖的资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户抽奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验,先进的技术开发,良好的视觉感受,强大的功能、科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

工行淄博分行首家智能化网点亮相张店

日前,工商银行淄博分行首家智能化网点在张店支行营业室正式对外提供服务,这也是全市银行业第一家智能化网点,标志着工行智能化服务水平迈上了一个新的台阶。

工行在同业中率先打造的银行智能化服务模式,以“全程智能、全新体验、全面服务”的崭新姿态展现在市民面前,为客户提供“任意一点接入、线上线下互联互通、全程响应”的一体化金融服务智慧渠道。

进入工行张店支行营业室,就可以看到一个服务专区——“互联网金融快速办理专区”,智能柜员机、智能打印机、存取款一体机、查询及转账机等一字排开,开卡、办网银、挂失、缴费、汇

款、转账、修改密码、购买理财产品,几乎所有种类的不包括2万元以上的现金业务、100多项金融服务功能,都可以在此处自助操作。

工行智能化网点采用“客户自助+协助服务”的服务模式,当客户抽号等待办理银行卡业务,现场大堂经理即刻引导到快速办理专区,客户点击屏幕上“我要开卡”,进入服务流程,从阅读电子协议开始,到插入二代身份证,输入开卡信息,设置密码,电子笔输入个人信息地址等到电子笔签名,再到工作人员现场复核开卡信息,最后客户从机器内领卡,全程仅仅不到3分钟的时间。

营业室内实现了WiFi网络全覆盖,电子银行体验区为客户

提供“线上+线下”一体化服务,客户可全方位体验工行网上银行,感受“融e购”、“融e联”、“融e行”三大线上服务平台的便捷,同时还可体验“线上POS”以及“工银e投资”等互联网金融创新产品。

工行智能化网点的投产,不仅显著提升了银行业务办理效率,推动了网点从“交易处理型”向“营销服务型”转变,更为客户带来了“贴心、省时、便捷、互动”的全新金融服务体验,获得了客户广泛好评。

工行淄博分行电子银行负责人表示,智能银行是工商银行加快互联网金融战略的重要举措。接下来,该行还将在全市范围内加快推进智能化网点和自



助银行建设,与全市居民共同分享互联网+金融快速发展带来的

方便和快捷。

(于朝峰 韩虹光)

为爱车买“全险”并非能“全保”

投保时要注意区分车损险和涉水险,避免理赔纠纷

雨天车辆受损理赔应注意什么?该如何为爱车制订一份详尽的车险计划?车险专家提醒,很多车主在买车险时为了省钱而忽略一些险种,虽不常用到但是关键时刻很有用,值得予以关注。

车辆在雨中行驶时,因无法判断前方道路积水的深浅情况,容易导致发动机进水熄火。很多车主认为购买了“全险”就理应包括涉水后的损失赔偿,这是一个投保误区。事实上,全险一般只包括交强险、商业三者险、车损险、盗抢险,不计免赔险等几个主要险

种。而涉水险是车主为发动机购买的附加险,须在投保了车辆损失险后才可投保。保险业人士提醒车主,要认清自己所投保的险种,根据合同规定申请赔偿。

“负责暴雨后车损理赔的险种主要有车损险和涉水险,投保人要在投保前分清两个险种的差别。”某保险公司销售顾问提醒消费者,车损险是机动车雨后受损理赔的主要险种,例如因大雨冲刷导致树枝或石头等掉落砸伤车辆,或是车库进水导致车辆被淹没,这些都属于车

损险的理赔范围。而涉水险则负责理赔车辆发动机进水而造成的损失,它的全称为“车辆发动机涉水损失险”,是车主为了防范遇到这种情况发生时,减少自己损失而购买的一种附加险,主要适用于理赔投保车辆在涉水路面行驶,或是在水中启动导致发动机损坏而造成的损失。由于涉水险的赔付成本较高,保险公司一般都将涉水险单独列出,只有少数几家保险公司的车损险里包含涉水险,而且这两个险种有着本质的区别,投保人在投

保时一定要区分,避免在理赔时产生不必要的麻烦。

除了涉水险之外,自燃损失险也值得广大车主关注。在高温天气下,汽车容易出现电线短路、漏油等情况,是引发汽车自燃的主要原因。同时,一些人为因素,比如,私自改装汽车,在仪表盘附近放有气体打火机、清新剂和灭蚊剂等,也是导致汽车发生自燃的原因。车辆一旦自燃,损失会很严重,若购买了自燃损失险,就可以按照车损价值获得赔付。

车辆未定损之前 勿清洗车辆外观

如果机动车在水中被淹,车主首先要确保自身的人身安全,第一时间向公安机关和保险公司报案等待救援,其间不要慌乱。目前,大多数保险公司都提供24小时紧急救援服务,投保人在遇到紧急情况时可以充分利用。此外,车辆在发生保险事故之后,要立刻保护现场保留相关证据,可将车被水浸的照片保存下来,对于以后保险索赔甚至打官司都有用。为避免在理赔的时候出现意见分歧,最好第一时间找保险公司的定损人员到现场取证。在车辆没有完成定损之前,车主不要擅自清洗车辆外观或对车辆进行拆卸,以免对车辆定损增加不必要的麻烦,也会对后期索赔产生影响。